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Volwassenenfonds Sport & Cultuur

Het Volwassenenfonds Sport & Cultuur ondersteunt inwoners van 18 jaar en ouder in Waalwijk, Waspik en Sprang-Capelle die zelf te weinig geld hebben om lid te worden van een sportclub of creatieve lessen te volgen. Het fonds betaalt de contributie of lesgeld en eventuele materialen die nodig zijn, zoals clubkleding, sportschoenen of de huur van een muziekinstrument. 

Waarom het Volwassenenfonds Sport & Cultuur?
In Nederland leven maar liefst 1 miljoen mensen rond het bestaansminimum. In gemeente Waalwijk gaat het om meer dan 3.000 mensen, waarvan ruim 2.300 volwassenen. Helaas is meedoen aan sport en cultuur niet vanzelfsprekend voor mensen met weinig inkomen. En dat is jammer, want sporten en/of deelnemen aan een culturele activiteit heeft een positief effect op mensen. Zowel fysiek als mentaal. Zo is bewezen dat regelmatig bewegen zorgt voor een goede conditie, de kans op ziekten verkleint, het sociaal netwerk vergroot en meer zelfvertrouwen geeft. Daarom biedt Volwassenenfonds Sport & Cultuur graag de helpende hand, door de contributie en/of materialen te betalen.

Hoe doe je een aanvraag?
Voetbal, hockey, schilderen, muziekles, creatieve cursussen en beeldende kunst zijn voorbeelden van activiteiten waaraan je mee kunt doen met hulp vanuit het Volwassenenfonds. Een aanvraag bij het Volwassenenfonds Sport & Cultuur wordt gedaan door een intermediair (tussenpersoon). Denk bijvoorbeeld aan een buurtsportcoach, beweegcoach, schuldhulpverlener, maatschappelijk werker of een jongerenwerker. Contactgegevens van de intermediairs in gemeente Waalwijk vind je op de website www.gowaalwijk.nl/volwassenenfonds. Daar lees je ook hoe je samen met de intermediair een aanvraag doet en hoe dat traject verloopt. 

Aarzel niet en maak gebruik van het Volwassenenfonds Sport & Cultuur als je te weinig geld hebt om mee te doen. We verwelkomen je graag bij onze club!
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